DM12 - Correction

DEVOIR MAISON 12 - ESPACES VECTORIELS

Dans le R-espace vectoriel R*, on considére les vecteurs
€1 = (1705171)7 €2 = (2>1)_170)7 €3 = (1717())_1)’ 64:1a_1717_1)7 €5 = (1>1)27_1)

1. Les familles suivantes sont-elles libres ?

a. {er, ez e3} oui
b. {61,62,83,64} oui
c. {617 €2, €3, 65} non : ep — €9 —+ 263 —e5 = 0

2. Soient F' = Vect{e1, ea,e3} et G = Vect{ey, e5}
a. Déterminer une base de F'N G. F NG = Vect{es}

b. Déterminer un supplémentaire de G' dans R*. Vect{e1,e2}

3. Soit H = {(z,y,2,t) eRYLz —y—2=0ety— 2+t =0}
a. Déterminer FFN H. FNH=H = Vect{e1, e3}

b. Montrer que G et H sont supplémentaires. {e1,e3,e4,€5} est une famille libre de cardinal 4.
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